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Naša juniorská reprezentácia trénuje pred odletom do Kosova na turnaj EHF Chamionship
II v týchto dňoch v Dome športu v Bratislave. Tréner Marek Gernát má k dispozícii 18-
členný káder, ktorý čakajú od nedele zápasy v základnej skupine a neskôr ešte duel o
konečné umiestnenie. Zápasy môžete sledovať naživo prostredníctvom EHF TV.

„Záverečnú prípravu sme odštartovali šesťdňovým tréningovým blokom v Púchove, ktorý bol
zavŕšený prípravným zápasom proti Čechom. Celý týždeň sme trénovali len so 4 spojkami a bolo to
veľmi náročné. Ten zápas nás vyzliekol donaha. Dúfam, že sme sa poučili. Pozreli si včera opäť aj
video z tohto stretnutia, aby sme reagovali na chyby. Už na tú prehru musíme zabudnúť a sústrediť
sa na najbližších súperov – prvý zápas nás čaká Luxembursko a hneď potom Fíni, ktorí budú asi
najsilnejším tímom v našej skupine. Pôjdeme krok po kroku a dúfame, že sa chytíme,“ povedal krátko
pred odletom pre slovakhandball tréner Marek Gernát s tým, že na šampionáte sa naša juniorská
reprezentácia nepredstaví v ideálnej zostave. „Zostava nie je ideálna, ale každý ide bojovať nielen za
seba, ale aj za Slovensko. Každý sa chce určite ukázať, inak by tu tí hráči neboli. Najkvalitnejší hráči
zostali tentoraz doma z rôznych dôvodov. Musíme sa zomknúť a bojovať. Pevne verím, že prvý zápas
zvládneme. Mali by sme mať väčšiu kvalitu než Luxembursko a keď si zdvihneme sebavedomie hneď
nazačiatku, bude to dobré.“

„Do Kosova cestujeme s cieľom vyhrať čo najviac zápasov. Nestretneme sa tam s najkvalitnejšími
tímami Európoy ako sú Španieli, či Francúzi. Budeme hrať proti slabším tímom, ale nemôžeme ich
podceniť. Do každého zápasu pôjdeme naplno a cieľom bude vyhrať,“ hovorí odhodlane jeden z
našich najlepších kanonierov Tomáš Obulaný. „Tréningová morálka je v pohode, teraz už nemáme
náročné tréningy. Predchádzajúci zraz bol skôr o kondícií a ten bol ťažký, ale teraz už len
dolaďujeme, čo treba a snáď to bude dobré. Voľno po sezóne sme si veľmi neužili. V máji sme
ukončili sezónu v kluboch a od júna sa stretávame v reprezentácii, ale chceme tu byť, chceme vyhrať
a robíme pre to všetko,“ dodáva veľký talent z Hlohovca.

Bolo pre trénera náročné namotivovať hráčov, aby obetovali ďalšie letné prázdniny hádzanej? „Oni
sú štvrtý rok v tomto reprezentačnom cykle a už ich to tak nemotivuje, pretože sa nepostúpilo na
majstrovstvá Európy A-kategórie. Pridali sa k tomu ďalšie okolnosti ako napríklad maturity, niektorí
sú prijatí na vysoké školy a čaká ich veľká zmena, niektorí nemajú profesionálne kontrakty v kluboch
a tam sa to láme. Nechcem sa ale vyhovárať. Máme 18 reprezentantov a ideme bojovať,“ povedal na
záver odhodlane tréner Marek Gernát.

Nominácia juniorov na EHF CHAMPIONSHIP II:
brankári: Boris Rusnák (MHC Štart Nové Zámky), Dominik Marek (HBC Karviná/CZE), Vladimír
Vargovič (HK Bojnice)
pivoti: Richard Stovíček (THW Kiel Junioren/GER), Marek Wittner (ŠK DAC Dunajská Streda),
spojky: Michal Kríž, Adam Kilian, Šimon Ropjak (všetci Tatran Prešov), Simon Jano (HSG
Rodgau Nieder-Roden/GER), Tomáš Obulaný, Artur Botka, (obaja SPORTAcademy Hlohovec),
Dominik Ondrejička (HK Bojnice),
krídelníci: Martin Kohút (Tatran Prešov), Bruno Riljak (MŠK Považská Bystrica), Benjamin



Gagyi (ŠK Zemplín Trebišov), Martin Kyjanek (MHC Štart Nové Zámky), Marek Grajciar
(SPORTAcademy Hlohovec), Tomáš Pál (TVIS Holstenbro/DEN).

Program Slovákov na EHF Championship II:
nedeľa 12.7.2026 Slovensko – Luxembursko od 9:15
pondelok 13.7.2026 Slovensko – Fínsko od 13:45
streda 14.7.2026 Slovensko – Veľká Británia od 9:15
štvrtok 16.7.2026 Belgicko – Slovensko od 11:30
sobota 18.7.2026 Bulharsko – Slovensko od 11:30
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